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Les mesures que François Hollande doit

prendre au cours des 100 premiers

jours de son mandat selon les Français



Méthodologie d’enquête
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• Enquête réalisée en ligne du 9 au 11 mai 2012.

• Echantillon de 1 340 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus

significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population

interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus

significativement en-dessous.
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Pour chacune des mesures suivantes, indiquez si vous souhaitez qu'elle soit prise dans les 100 premiers jours 

suivant le début de mandat du Président de la République François Hollande.  (% Souhaite qu’elle soit prise 
dans les 100 premiers jours)

Les attentes des Français
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38%

38%

33%

29%

28%

28%

21%

10%

Le blocage des prix d’aliments de première nécessité

L’instauration du non-cumul des mandats

Le blocage du prix de l’électricité et du gaz

Le blocage pendant trois mois du prix des carburants

La séparation des activités de dépôt et des activités spéculatives dans les banques

L’augmentation des minimas sociaux (minimum vieillesse…)

Le blocage du montant des loyers

La suppression de la TVA sociale

La limitation de l’échelle des rémunérations dans les entreprises publiques (de 1 à 20) 

La hausse du taux de remboursement des médicaments et des soins

La mise en place d’une tranche de taxation à 75% pour les revenus supérieurs à 1 million d’euros 

La suspension et l’examen par l’Etat des plans de licenciements en cours dans les entreprises

L’instauration d’un gouvernement paritaire, c'est-à-dire avec autant d’hommes que de femmes

Le retrait des troupes françaises d’Afghanistan

L’augmentation de 250€ nets par mois du SMIC

La création d’une banque publique 

Le rétablissement de l’âge légal de la retraite à 60 ans pour tous à taux plein

L’élaboration d’un texte sur la lutte contre les "délits de faciès" lors des contrôles d'identité effectués par les forces de l'ordre

L’augmentation de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) de 25%

L’instauration du droit au mariage et à l’adoption des homosexuels

Le vote d’une loi autorisant les étrangers à voter aux élections municipales

- À tous -
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Les attentes électeurs de premier tour de François Hollande
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42%

42%

38%

26%

19%

Le blocage des prix d’aliments de première nécessité

Le blocage pendant trois mois du prix des carburants

La suppression de la TVA sociale

L’instauration du non-cumul des mandats

Le blocage du prix de l’électricité et du gaz

La séparation des activités de dépôt et des activités spéculatives dans les banques

La mise en place d’une tranche de taxation à 75% pour les revenus supérieurs à 1 million d’euros 

Le blocage du montant des loyers

L’augmentation des minimas sociaux (minimum vieillesse…)

La limitation de l’échelle des rémunérations dans les entreprises publiques (de 1 à 20) 

La suspension et l’examen par l’Etat des plans de licenciements en cours dans les entreprises

La hausse du taux de remboursement des médicaments et des soins

L’instauration d’un gouvernement paritaire, c'est-à-dire avec autant d’hommes que de femmes

L’augmentation de 250€ nets par mois du SMIC

La création d’une banque publique 

Le rétablissement de l’âge légal de la retraite à 60 ans pour tous à taux plein

Le retrait des troupes françaises d’Afghanistan

L’augmentation de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) de 25%

L’élaboration d’un texte sur la lutte contre les "délits de faciès" lors des contrôles d'identité effectués par les forces de…

L’instauration du droit au mariage et à l’adoption des homosexuels

Le vote d’une loi autorisant les étrangers à voter aux élections municipales

Pour chacune des mesures suivantes, indiquez si vous souhaitez qu'elle soit prise dans les 100 premiers jours 

suivant le début de mandat du Président de la République François Hollande.  (% Souhaite qu’elle soit prise 
dans les 100 premiers jours)

- Aux électeurs de François Hollande au premier tour de l’élection présidentielle -
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Les attentes des électeurs de premier tour de Nicolas Sarkozy
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18%

18%

17%
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L’instauration du non-cumul des mandats

Le blocage des prix d’aliments de première nécessité

Le blocage du prix de l’électricité et du gaz

La séparation des activités de dépôt et des activités spéculatives dans les banques

L’augmentation des minimas sociaux (minimum vieillesse…)

Le blocage pendant trois mois du prix des carburants

La hausse du taux de remboursement des médicaments et des soins

L’instauration d’un gouvernement paritaire, c'est-à-dire avec autant d’hommes que de femmes

La limitation de l’échelle des rémunérations dans les entreprises publiques (de 1 à 20) 

Le blocage du montant des loyers

La suspension et l’examen par l’Etat des plans de licenciements en cours dans les entreprises

La mise en place d’une tranche de taxation à 75% pour les revenus supérieurs à 1 million d’euros 

La suppression de la TVA sociale

Le retrait des troupes françaises d’Afghanistan

L’augmentation de 250€ nets par mois du SMIC

La création d’une banque publique 

L’élaboration d’un texte sur la lutte contre les "délits de faciès" lors des contrôles d'identité effectués par les forces de l'ordre

L’augmentation de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) de 25%

L’instauration du droit au mariage et à l’adoption des homosexuels

Le rétablissement de l’âge légal de la retraite à 60 ans pour tous à taux plein

Le vote d’une loi autorisant les étrangers à voter aux élections municipales

Pour chacune des mesures suivantes, indiquez si vous souhaitez qu'elle soit prise dans les 100 premiers jours 

suivant le début de mandat du Président de la République François Hollande.  (% Souhaite qu’elle soit prise 
dans les 100 premiers jours)

- Aux électeurs de Nicolas Sarkozy au premier tour de l’élection présidentielle -
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Les attentes des électeurs de premier tour de Marine Le Pen
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50%

48%
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45%

43%

38%

34%

31%

18%

14%

13%

4%

Le blocage du prix de l’électricité et du gaz

Le blocage des prix d’aliments de première nécessité

L’instauration du non-cumul des mandats

La hausse du taux de remboursement des médicaments et des soins

Le blocage pendant trois mois du prix des carburants

Le blocage du montant des loyers

L’augmentation des minimas sociaux (minimum vieillesse…)

La limitation de l’échelle des rémunérations dans les entreprises publiques (de 1 à 20) 

La séparation des activités de dépôt et des activités spéculatives dans les banques

La suppression de la TVA sociale

Le retrait des troupes françaises d’Afghanistan

La suspension et l’examen par l’Etat des plans de licenciements en cours dans les entreprises

La mise en place d’une tranche de taxation à 75% pour les revenus supérieurs à 1 million d’euros 

L’augmentation de 250€ nets par mois du SMIC

Le rétablissement de l’âge légal de la retraite à 60 ans pour tous à taux plein

L’instauration d’un gouvernement paritaire, c'est-à-dire avec autant d’hommes que de femmes

La création d’une banque publique 

L’élaboration d’un texte sur la lutte contre les "délits de faciès" lors des contrôles d'identité effectués par les forces de…

L’augmentation de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) de 25%

L’instauration du droit au mariage et à l’adoption des homosexuels

Le vote d’une loi autorisant les étrangers à voter aux élections municipales

Pour chacune des mesures suivantes, indiquez si vous souhaitez qu'elle soit prise dans les 100 premiers jours 

suivant le début de mandat du Président de la République François Hollande.  (% Souhaite qu’elle soit prise 
dans les 100 premiers jours)

- Aux électeurs de Marine Le Pen au premier tour de l’élection présidentielle -
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Les attentes des électeurs de premier tour de Jean-Luc Mélenchon

87%
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75%
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69%

66%

66%

64%

63%

60%

59%

59%

58%

55%

54%

53%

51%

49%

37%

22%

Le blocage des prix d’aliments de première nécessité

Le blocage du prix de l’électricité et du gaz

La séparation des activités de dépôt et des activités spéculatives dans les banques

La suppression de la TVA sociale

L’augmentation des minimas sociaux (minimum vieillesse…)

Le blocage du montant des loyers

Le blocage pendant trois mois du prix des carburants

La suspension et l’examen par l’Etat des plans de licenciements en cours dans les entreprises

L’instauration d’un gouvernement paritaire, c'est-à-dire avec autant d’hommes que de femmes

La mise en place d’une tranche de taxation à 75% pour les revenus supérieurs à 1 million d’euros 

La limitation de l’échelle des rémunérations dans les entreprises publiques (de 1 à 20) 

L’instauration du non-cumul des mandats

La hausse du taux de remboursement des médicaments et des soins

L’augmentation de 250€ nets par mois du SMIC

Le rétablissement de l’âge légal de la retraite à 60 ans pour tous à taux plein

Le retrait des troupes françaises d’Afghanistan

L’augmentation de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) de 25%

L’élaboration d’un texte sur la lutte contre les "délits de faciès" lors des contrôles d'identité effectués par les forces …

La création d’une banque publique 

L’instauration du droit au mariage et à l’adoption des homosexuels

Le vote d’une loi autorisant les étrangers à voter aux élections municipales

Pour chacune des mesures suivantes, indiquez si vous souhaitez qu'elle soit prise dans les 100 premiers jours 

suivant le début de mandat du Président de la République François Hollande.  (% Souhaite qu’elle soit prise 
dans les 100 premiers jours)

- Aux électeurs de Jean-Luc Mélenchon au premier tour de l’élection présidentielle -
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Les attentes des électeurs de premier tour de François Bayrou

74%

65%

57%

54%

53%

50%

48%

48%

43%

42%

40%

40%

37%

35%

33%

33%

23%

22%

20%

16%

9%

L’instauration du non-cumul des mandats

Le blocage des prix d’aliments de première nécessité

Le blocage pendant trois mois du prix des carburants

La séparation des activités de dépôt et des activités spéculatives dans les banques

Le blocage du prix de l’électricité et du gaz

Le blocage du montant des loyers

La limitation de l’échelle des rémunérations dans les entreprises publiques (de 1 à 20) 

L’instauration d’un gouvernement paritaire, c'est-à-dire avec autant d’hommes que de femmes

La mise en place d’une tranche de taxation à 75% pour les revenus supérieurs à 1 million d’euros 

La hausse du taux de remboursement des médicaments et des soins

L’augmentation des minimas sociaux (minimum vieillesse…)

La suspension et l’examen par l’Etat des plans de licenciements en cours dans les entreprises

Le retrait des troupes françaises d’Afghanistan

La suppression de la TVA sociale

L’augmentation de 250€ nets par mois du SMIC

La création d’une banque publique 

L’augmentation de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) de 25%

L’élaboration d’un texte sur la lutte contre les "délits de faciès" lors des contrôles d'identité effectués par les forces de…

L’instauration du droit au mariage et à l’adoption des homosexuels

Le rétablissement de l’âge légal de la retraite à 60 ans pour tous à taux plein

Le vote d’une loi autorisant les étrangers à voter aux élections municipales

Pour chacune des mesures suivantes, indiquez si vous souhaitez qu'elle soit prise dans les 100 premiers jours 

suivant le début de mandat du Président de la République François Hollande.  (% Souhaite qu’elle soit prise 
dans les 100 premiers jours)

- Aux électeurs de François Bayrou au premier tour de l’élection présidentielle -



Résultats détaillés
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Le blocage des prix d’aliments de première nécessité

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

68% 60% 76% 75% 68% 74% 71% 55% 64% 76% 65% 71% 69% 76% 67% 66% 68% 68% 69% 65% 69%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

27% 36% 18% 18% 24% 20% 24% 44% 31% 17% 31% 24% 24% 23% 29% 29% 28% 26% 27% 29% 26%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 5% 5% 1% 4% 7% 4% 6% 7% 1% 5% 5% 4% 6% 3% 6% 5%

L’instauration du non-cumul des mandats

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

64% 71% 58% 48% 49% 68% 70% 72% 64% 61% 67% 60% 60% 61% 66% 65% 68% 63% 67% 64% 64%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

31% 26% 35% 47% 43% 26% 25% 27% 31% 33% 30% 34% 34% 37% 29% 31% 27% 32% 29% 31% 31%

Ne se prononce pas 5% 3% 6% 5% 8% 6% 5% 1% 5% 7% 4% 6% 6% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 5%

Le blocage du prix de l’électricité et du gaz

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

62% 55% 69% 63% 63% 65% 67% 53% 54% 69% 62% 67% 66% 72% 60% 58% 61% 62% 63% 56% 64%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

33% 42% 25% 29% 29% 29% 29% 46% 42% 25% 33% 27% 28% 26% 36% 37% 34% 33% 33% 38% 32%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 9% 8% 6% 4% 1% 4% 6% 5% 6% 6% 2% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 5%

Le blocage pendant trois mois du prix des carburants

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

57% 52% 63% 51% 55% 62% 64% 49% 55% 62% 56% 59% 56% 74% 57% 54% 60% 55% 62% 52% 59%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

38% 45% 30% 42% 37% 32% 30% 50% 41% 32% 40% 35% 37% 24% 39% 41% 36% 39% 34% 42% 36%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 5% 5% 1% 4% 6% 4% 6% 7% 2% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 5%



Résultats détaillés
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Niveau de diplôme Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Le blocage des prix d’aliments de première nécessité

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

68% 75% 72% 70% 61% 82% 81% 87% 79% 83% 66% 58% 54% 54% 69% 70% 87% 77% 65% 53% 74%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

27% 20% 22% 24% 35% 16% 17% 12% 19% 15% 32% 40% 44% 44% 27% 27% 12% 21% 33% 44% 23%

Ne se prononce pas 5% 4% 6% 6% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 3%

L’instauration du non-cumul des mandats

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

64% 66% 62% 64% 64% 65% 66% 68% 64% 66% 71% 65% 63% 63% 70% 69% 59% 70% 74% 60% 73%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

31% 30% 32% 30% 32% 35% 34% 32% 35% 32% 29% 34% 37% 37% 26% 28% 41% 29% 25% 38% 25%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 4% 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 1% 0% 4% 3% - 1% 1% 2% 3%

Le blocage du prix de l’électricité et du gaz

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

62% 75% 69% 63% 50% 71% 70% 74% 71% 63% 52% 54% 47% 46% 75% 65% 75% 70% 53% 46% 76%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

33% 21% 25% 32% 45% 26% 27% 25% 25% 35% 48% 44% 52% 53% 21% 31% 22% 27% 47% 52% 21%

Ne se prononce pas 5% 4% 6% 5% 5% 3% 3% 1% 3% 2% - 1% 0% 0% 4% 4% 2% 3% - 2% 3%

Le blocage pendant trois mois du prix des carburants

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

57% 66% 64% 57% 49% 70% 69% 72% 68% 74% 62% 45% 39% 37% 62% 61% 66% 72% 57% 40% 61%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

38% 29% 30% 37% 46% 28% 29% 28% 30% 24% 38% 54% 61% 63% 34% 35% 34% 25% 43% 58% 36%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 4% 2% 2% - 3% 2% - 1% 0% 0% 4% 4% - 3% 1% 2% 4%



Résultats détaillés
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La séparation des activités de dépôt et des activités spéculatives dans les banques

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

54% 59% 48% 40% 39% 55% 63% 60% 57% 51% 54% 48% 47% 49% 57% 55% 59% 52% 58% 46% 55%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

41% 38% 44% 53% 52% 40% 32% 39% 39% 42% 42% 46% 45% 49% 39% 40% 37% 43% 39% 48% 40%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 9% 5% 5% 1% 5% 7% 4% 6% 7% 2% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 5%

L’augmentation des minimas sociaux (minimum vieillesse…)

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

52% 51% 53% 40% 38% 54% 63% 56% 43% 56% 55% 51% 49% 63% 53% 54% 51% 52% 53% 50% 53%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

42% 45% 40% 52% 54% 40% 32% 42% 52% 38% 39% 42% 44% 35% 42% 41% 44% 42% 42% 44% 42%

Ne se prononce pas 6% 4% 7% 9% 8% 6% 6% 2% 5% 6% 5% 6% 7% 2% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 5%

Le blocage du montant des loyers

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

49% 46% 52% 65% 49% 48% 52% 41% 39% 57% 50% 53% 53% 58% 47% 49% 45% 51% 47% 45% 51%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

46% 50% 41% 28% 43% 47% 43% 57% 56% 37% 45% 41% 41% 40% 48% 46% 51% 43% 49% 50% 44%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 5% 5% 2% 5% 6% 5% 6% 6% 2% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 5%

La suppression de la TVA sociale

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

49% 48% 49% 50% 43% 51% 52% 45% 44% 53% 48% 49% 46% 67% 48% 50% 46% 48% 49% 47% 49%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

46% 49% 44% 43% 49% 43% 43% 54% 51% 40% 48% 45% 48% 31% 47% 45% 50% 46% 47% 48% 46%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 6% 5% 2% 5% 7% 4% 6% 7% 2% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 5%
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La séparation des activités de dépôt et des activités spéculatives dans les banques

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

54% 55% 58% 47% 55% 67% 66% 75% 66% 54% 54% 48% 44% 42% 60% 52% 75% 66% 54% 42% 58%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

41% 41% 36% 47% 40% 31% 32% 24% 30% 44% 46% 51% 55% 58% 37% 45% 25% 30% 45% 56% 39%

Ne se prononce pas 5% 4% 6% 6% 5% 2% 3% 1% 3% 2% - 1% 0% 0% 4% 4% - 4% 1% 2% 3%

L’augmentation des minimas sociaux (minimum vieillesse…)

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

52% 67% 56% 50% 42% 64% 64% 73% 61% 66% 39% 51% 47% 47% 62% 49% 71% 60% 40% 42% 59%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

42% 29% 36% 44% 52% 34% 34% 27% 35% 32% 59% 47% 52% 51% 35% 47% 28% 37% 57% 55% 37%

Ne se prononce pas 6% 4% 7% 6% 5% 3% 3% - 4% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 3%

Le blocage du montant des loyers

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

49% 58% 56% 45% 43% 61% 59% 66% 61% 49% 45% 41% 34% 33% 63% 51% 69% 61% 50% 29% 60%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

46% 37% 38% 50% 51% 37% 38% 31% 36% 49% 53% 57% 65% 66% 33% 46% 30% 36% 48% 69% 37%

Ne se prononce pas 5% 4% 6% 6% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 3%

La suppression de la TVA sociale

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

49% 52% 55% 46% 44% 72% 72% 79% 75% 58% 39% 29% 22% 21% 49% 53% 75% 71% 35% 24% 50%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

46% 43% 39% 48% 51% 26% 25% 19% 23% 40% 61% 70% 77% 77% 47% 43% 24% 26% 65% 74% 47%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 5% 2% 2% 1% 2% 2% - 2% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 1% 2% 3%
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La limitation de l’échelle des rémunérations dans les entreprises publiques (de 1 à 20) 

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

48% 54% 42% 39% 33% 46% 55% 56% 44% 45% 52% 43% 42% 52% 50% 49% 51% 46% 51% 45% 48%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

47% 43% 51% 57% 59% 47% 40% 42% 52% 48% 44% 50% 52% 44% 46% 46% 45% 49% 45% 50% 47%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 5% 8% 6% 5% 2% 5% 7% 4% 6% 7% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 6% 5%

La hausse du taux de remboursement des médicaments et des soins

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

48% 44% 51% 51% 43% 47% 54% 44% 39% 52% 51% 50% 49% 55% 47% 48% 45% 48% 47% 44% 49%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

47% 53% 41% 42% 49% 46% 42% 54% 57% 42% 45% 44% 45% 43% 48% 47% 50% 46% 49% 51% 46%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 6% 5% 2% 5% 7% 5% 6% 6% 2% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 5%

La mise en place d’une tranche de taxation à 75% pour les revenus supérieurs à 1 million d’euros 

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

45% 43% 46% 47% 32% 46% 52% 44% 39% 48% 46% 47% 44% 61% 43% 41% 46% 43% 49% 42% 45%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

51% 54% 48% 51% 60% 48% 43% 55% 56% 46% 51% 48% 50% 37% 52% 55% 49% 53% 47% 54% 50%

Ne se prononce pas 4% 3% 6% 2% 8% 6% 4% 2% 4% 7% 3% 5% 5% 2% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 5%

La suspension et l’examen par l’Etat des plans de licenciements en cours dans les entreprises

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

44% 42% 46% 39% 38% 45% 51% 43% 41% 45% 46% 43% 43% 44% 45% 42% 48% 42% 47% 38% 45%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

51% 55% 47% 54% 54% 49% 45% 56% 55% 50% 49% 51% 50% 54% 51% 53% 49% 52% 49% 57% 50%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 5% 4% 2% 4% 6% 4% 6% 7% 2% 4% 5% 4% 6% 3% 5% 5%
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La limitation de l’échelle des rémunérations dans les entreprises publiques (de 1 à 20) 

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

48% 51% 57% 44% 43% 61% 61% 65% 58% 70% 50% 40% 34% 33% 57% 45% 60% 59% 48% 32% 59%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

47% 44% 36% 50% 53% 38% 38% 32% 42% 28% 50% 58% 65% 66% 39% 51% 38% 39% 51% 66% 39%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 5% 4% 1% 1% 3% 0% 2% - 2% 1% 1% 4% 4% 2% 1% 1% 3% 3%

La hausse du taux de remboursement des médicaments et des soins

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

48% 60% 51% 47% 39% 53% 53% 64% 53% 46% 48% 44% 36% 35% 66% 48% 59% 53% 42% 35% 69%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

47% 35% 43% 47% 56% 45% 45% 36% 44% 52% 52% 55% 63% 63% 30% 49% 41% 44% 58% 63% 29%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 4% 2% 2% - 3% 2% - 2% 1% 1% 4% 3% - 3% 1% 2% 3%

La mise en place d’une tranche de taxation à 75% pour les revenus supérieurs à 1 million d’euros 

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

45% 55% 42% 46% 39% 62% 61% 68% 63% 47% 46% 30% 27% 26% 39% 45% 63% 62% 43% 25% 45%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

51% 40% 51% 50% 58% 37% 38% 32% 36% 51% 52% 69% 73% 73% 57% 52% 37% 35% 55% 75% 52%

Ne se prononce pas 4% 5% 6% 4% 4% 1% 1% - 1% 2% 2% 1% 0% 0% 4% 2% - 2% 2% 1% 3%

La suspension et l’examen par l’Etat des plans de licenciements en cours dans les entreprises

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

44% 48% 52% 46% 36% 58% 57% 65% 53% 67% 39% 32% 30% 29% 39% 44% 66% 54% 40% 27% 46%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

51% 47% 42% 48% 60% 40% 41% 35% 45% 31% 61% 66% 70% 70% 56% 53% 34% 43% 59% 71% 50%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 4% 2% 2% - 2% 2% - 2% 1% 0% 5% 4% - 2% 1% 2% 3%
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L’instauration d’un gouvernement paritaire, c'est-à-dire avec autant d’hommes que de femmes

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

43% 40% 45% 49% 38% 50% 45% 31% 47% 44% 39% 43% 42% 46% 42% 39% 47% 41% 47% 43% 43%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

52% 57% 48% 44% 54% 44% 50% 68% 48% 49% 57% 51% 51% 52% 52% 56% 49% 54% 49% 52% 52%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 6% 5% 1% 5% 7% 4% 6% 6% 2% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 5%

Le retrait des troupes françaises d’Afghanistan

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

38% 33% 42% 36% 36% 38% 42% 34% 33% 45% 35% 38% 36% 44% 37% 37% 38% 37% 39% 33% 39%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

57% 64% 51% 57% 56% 56% 53% 65% 62% 49% 61% 56% 57% 55% 58% 58% 58% 57% 57% 61% 57%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 7% 6% 4% 2% 5% 7% 4% 6% 7% 1% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 5%

L’augmentation de 250€ nets par mois du SMIC

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

38% 33% 43% 40% 38% 40% 44% 30% 29% 45% 39% 44% 43% 53% 35% 31% 40% 36% 42% 36% 39%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

57% 64% 50% 53% 54% 54% 52% 69% 67% 48% 56% 50% 51% 45% 60% 64% 56% 58% 54% 59% 56%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 6% 4% 1% 4% 7% 4% 6% 6% 2% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5%
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L’instauration d’un gouvernement paritaire, c'est-à-dire avec autant d’hommes que de femmes

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

43% 42% 48% 40% 42% 56% 57% 52% 56% 62% 48% 32% 35% 35% 24% 43% 64% 52% 48% 34% 34%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

52% 53% 45% 54% 54% 42% 41% 48% 41% 36% 51% 66% 65% 64% 72% 54% 36% 45% 51% 65% 64%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 5% 2% 2% - 3% 2% 1% 1% 0% 0% 4% 3% - 3% 1% 2% 3%

Le retrait des troupes françaises d’Afghanistan

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

38% 45% 42% 36% 31% 43% 42% 48% 40% 41% 41% 30% 24% 22% 48% 41% 54% 42% 37% 24% 48%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

57% 51% 52% 58% 64% 55% 56% 52% 58% 56% 59% 68% 75% 76% 49% 55% 46% 55% 62% 73% 50%

Ne se prononce pas 5% 4% 6% 6% 5% 2% 2% - 3% 3% - 2% 1% 1% 4% 3% - 2% 1% 3% 3%

L’augmentation de 250€ nets par mois du SMIC

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

38% 49% 51% 36% 26% 50% 50% 61% 49% 42% 34% 28% 24% 25% 39% 43% 58% 48% 33% 24% 43%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

57% 46% 43% 58% 69% 48% 48% 39% 48% 56% 66% 71% 76% 75% 57% 54% 42% 49% 67% 74% 54%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 4% 2% 2% - 3% 2% - 1% 0% 0% 4% 3% - 3% 0% 2% 3%
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La création d’une banque publique 

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

33% 38% 28% 22% 20% 36% 39% 35% 30% 32% 34% 28% 27% 34% 35% 32% 38% 30% 38% 24% 35%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

62% 59% 65% 73% 71% 58% 56% 63% 64% 61% 62% 65% 65% 64% 61% 63% 58% 64% 59% 69% 61%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 5% 9% 6% 5% 1% 5% 7% 4% 7% 7% 2% 4% 4% 4% 6% 4% 7% 5%

Le rétablissement de l’âge légal de la retraite à 60 ans pour tous à taux plein

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

29% 25% 32% 29% 25% 31% 38% 18% 28% 33% 26% 31% 29% 40% 28% 26% 30% 27% 31% 28% 29%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

67% 72% 62% 69% 67% 63% 58% 80% 68% 61% 71% 64% 65% 58% 68% 70% 67% 68% 65% 67% 67%

Ne se prononce pas 4% 3% 6% 2% 8% 6% 4% 1% 4% 6% 3% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4%

L’augmentation de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) de 25%

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

28% 28% 27% 35% 19% 29% 26% 30% 22% 28% 31% 27% 24% 43% 28% 24% 33% 24% 35% 28% 28%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

67% 69% 65% 58% 73% 65% 69% 69% 74% 66% 64% 67% 69% 55% 67% 71% 63% 70% 62% 67% 67%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 7% 8% 6% 5% 2% 4% 7% 5% 6% 6% 2% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 5%
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La création d’une banque publique 

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

33% 37% 38% 29% 29% 46% 47% 56% 47% 39% 36% 24% 22% 21% 29% 28% 49% 46% 33% 18% 31%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

62% 58% 55% 65% 67% 52% 51% 44% 51% 59% 64% 75% 77% 79% 67% 68% 51% 52% 66% 80% 66%

Ne se prononce pas 5% 5% 7% 7% 4% 2% 2% - 2% 2% - 2% 1% 1% 4% 4% - 2% 1% 2% 3%

Le rétablissement de l’âge légal de la retraite à 60 ans pour tous à taux plein

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

29% 38% 40% 23% 21% 45% 44% 54% 44% 33% 18% 17% 11% 12% 35% 31% 55% 43% 16% 9% 38%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

67% 57% 54% 73% 75% 55% 56% 46% 56% 65% 82% 82% 89% 87% 63% 67% 44% 56% 84% 90% 60%

Ne se prononce pas 4% 4% 6% 4% 4% 1% 1% - 0% 2% - 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 2%

L’augmentation de l’allocation de rentrée scolaire (ARS) de 25%

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

28% 28% 29% 27% 27% 42% 43% 53% 42% 39% 24% 16% 17% 17% 11% 26% 53% 42% 23% 17% 14%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

67% 67% 65% 68% 68% 55% 54% 47% 54% 59% 76% 83% 82% 82% 85% 71% 47% 55% 77% 81% 83%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 5% 2% 3% - 3% 2% - 2% 1% 1% 5% 3% - 3% 0% 2% 3%
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L’élaboration d’un texte sur la lutte contre les "délits de faciès" lors des contrôles d'identité effectués par les forces de l'ordre

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

28% 25% 32% 43% 25% 29% 27% 24% 24% 32% 29% 31% 31% 31% 27% 27% 28% 29% 28% 32% 27%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

67% 72% 62% 52% 67% 64% 68% 75% 72% 61% 68% 63% 63% 67% 68% 69% 68% 66% 68% 62% 68%

Ne se prononce pas 5% 3% 7% 5% 8% 7% 4% 1% 5% 7% 4% 6% 7% 2% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 5%

L’instauration du droit au mariage et à l’adoption des homosexuels

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

21% 16% 26% 36% 29% 25% 16% 10% 18% 28% 18% 26% 25% 32% 18% 18% 19% 21% 21% 21% 21%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

74% 82% 68% 60% 64% 70% 80% 89% 78% 66% 79% 68% 69% 66% 78% 78% 77% 74% 75% 74% 74%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise dans 
les cent premiers jours 

37% 35% 38% 48% 37% 35% 36% 32% 41% 32% 37% 40% 41% 32% 35% 35% 34% 38% 34% 39% 36%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise du 
tout 

38% 47% 30% 11% 26% 35% 44% 57% 37% 34% 42% 29% 28% 34% 43% 43% 43% 36% 41% 36% 38%

Ne se prononce pas 4% 2% 6% 5% 8% 5% 4% 1% 4% 6% 4% 6% 6% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4%

Le vote d’une loi autorisant les étrangers à voter aux élections municipales

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

10% 9% 11% 9% 8% 14% 12% 7% 10% 11% 10% 10% 9% 12% 11% 9% 13% 9% 13% 9% 11%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

85% 88% 83% 86% 84% 81% 84% 92% 86% 83% 87% 86% 86% 85% 85% 86% 83% 86% 84% 86% 85%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise dans 
les cent premiers jours 

31% 34% 29% 39% 34% 26% 30% 32% 32% 27% 34% 34% 35% 26% 30% 32% 27% 33% 27% 31% 31%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise du 
tout 

54% 54% 54% 48% 50% 54% 54% 60% 54% 56% 53% 52% 51% 59% 55% 54% 56% 53% 57% 55% 54%

Ne se prononce pas 5% 3% 6% 5% 8% 5% 4% 1% 4% 6% 4% 5% 5% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4%
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L’élaboration d’un texte sur la lutte contre les "délits de faciès" lors des contrôles d'identité effectués par les forces de l'ordre

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

28% 31% 31% 26% 28% 45% 44% 60% 40% 46% 18% 19% 21% 21% 11% 26% 51% 38% 22% 18% 18%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

67% 65% 62% 69% 69% 54% 54% 40% 59% 49% 82% 80% 78% 79% 85% 71% 49% 60% 77% 80% 80%

Ne se prononce pas 5% 5% 7% 6% 4% 1% 2% - 1% 5% - 2% 1% 1% 4% 3% - 2% 1% 2% 3%

L’instauration du droit au mariage et à l’adoption des homosexuels

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

21% 21% 28% 18% 20% 29% 28% 27% 26% 33% 21% 13% 14% 15% 10% 22% 37% 26% 20% 15% 13%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

74% 75% 67% 77% 77% 70% 72% 73% 74% 65% 79% 85% 85% 85% 86% 75% 63% 73% 79% 83% 84%

Ne se prononce pas 4% 4% 6% 5% 4% 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% 1% 4% 3% - 2% 1% 2% 3%

Le vote d’une loi autorisant les étrangers à voter aux élections municipales

Je souhaite qu'elle soit prise dans les cent 
premiers jours

10% 10% 10% 6% 13% 19% 19% 25% 16% 25% 12% 3% 4% 4% 2% 10% 22% 19% 9% 3% 4%

Je ne souhaite pas qu'elle soit prise en 
compte dans les cent premiers jours

85% 86% 84% 90% 82% 79% 79% 75% 82% 73% 88% 96% 96% 96% 94% 88% 78% 78% 91% 96% 94%

Ne se prononce pas 5% 4% 6% 4% 4% 2% 2% - 2% 2% - 1% 0% 0% 4% 2% - 3% 1% 0% 3%


